
Варіант 1 

 

1. Економічні закони мають об’єктивний характер тому, що: 

а) функціонують у всіх економічних системах; 

б) люди ставляться до них байдуже; 

в) діють у процесі господарської діяльності людей; 

г) не залежать від волі та свідомості людей. 

2. Яке із наведених питань може бути вирішено тільки на мікроекономічному рівні: 

а) виготовлення товарів різноманітного асортименту; 

б) досягнення повної зайнятості; 

в) подолання інфляції; 

г) стимулювання економічного зростання в країні. 

3. Який з наведених нижче виразів не має відношення до економічної теорії:  

а) laissez faire;       

б) ceteris paribus;         

в) divide et impera;       

г) invisible hand. 

4. Економічна політика − це: 

а) політика екологічної безпеки країни; 

б) здатність до прийняття господарських рішень; 

в) цілеспрямована система погоджених і пов’язаних між собою найближчих і 

довгострокових заходів держави щодо розвитку економіки країни; 

г) здатність керувати економічними процесами. 

5. Визначте, яке твердження можна віднести до позитивного аналізу: 

а) в Україні темп інфляції поступово скорочується; 

б) темп інфляції в Україні слід зменшити; 

в) НБУ повинен проводити монетарну політику з метою зниження темпів інфляції; 

г) доцільно вжити заходів щодо структурної перебудови економіки. 

6. Що з наведеного має абсолютну ліквідність: 

а) цінні папери;   

б) гроші;  

в) нерухомість;   

г) товари першої необхідності. 

7. Яка з наведених формул є формулою рівняння обміну Ірвінга Фішера: 

а) MQ=PV; 

б) MV=PQ; 

в) PM=VQ; 

г) VQ=MP. 

8. Якщо зростає швидкість обертання грошей, то за інших рівних умов грошей в обігу 

потрібно:  

а) менше;  

б) стільки ж;  

в) більше; 

г) неможливо визначити. 

9. Згідно із законом Грешема-Коперника: 

а) «кращі» гроші витісняють з обігу «гірші» гроші; 

б) «гірші» гроші витісняють з обігу «кращі» гроші; 

в) зі збільшенням обсягів виробництва гранична продуктивність ресурсів зменшується; 



г) приріст грошової маси повинен відповідати приросту номінального ВВП. 

10. Рівень інфляції за певний період часу вимірюється:  

а) зміною валютного курсу; 

б) зміною середнього рівня цін за певний період; 

в) зміною паритету купівельної спроможності валют; 

г) зміною ставки банківського відсотка.  

11. Яка з дій може призвести до монополізації ринку: 

а) досягнення угод між двома фірмами з різних питань негосподарської діяльності; 

б) отримання фірмою кредиту під низький процент; 

в) придбання великою корпорацією контрольного пакета акцій іншої великої фірми тієї ж 

галузі; 

г) реструктуризація боргу фірми державі. 

12. Який з наступних критеріїв розміру корпорації є найкращим показником ринкової влади:  

а) найбільший обсяг продаж;  

б) величина фінансових активів;  

в) величина чистого доходу;  

г) кількість працюючих. 

13. Недосконала конкуренція – це: 

а) забруднення великими підприємствами навколишнього середовища; 

б) будь-яке монопольне втручання у процес ціноутворення; 

в) встановлення державного контролю за рівнем товарних цін; 

г) перерозподіл державою доходів конкуруючих суб’єктів через бюджетно-податкову 

систему. 

14. Що є суттєвою ознакою монополістичної конкуренції: 

а) конкуренція багатьох фірм однієї галузі, які виробляють диференційовані продукти; 

б) на ринку діє обмежена кількість виробників; 

в) конкуренція фірм-монополістів різних галузей за споживача; 

г) фірми можуть вільно виходити на ринок і залишати його. 

15. Найбільш важливою рисою олігополістичної конкуренції є: 

а) наявність великої кількості фірм-виробників певного товару; 

б) наявність фірм, які випускають диференційовані товари; 

в) наявність у галузі обмеженої кількості великих фірм, що випускають стандартизовані 

або диференційовані товари; 

г) концентрація виробництва в одного виробника. 

16. Принципова відмінність явних і неявних витрат виробництва полягає в тому, що: 

а) явні витрати не враховують, а неявні враховують витрати на нове обладнання;   

б) явні витрати пов’язані з виплатами грошей за ресурси, а неявні - ні; 

в) неявні витрати не можуть бути виміряні в грошовій формі;  

г) явні витрати завжди є, а неявних може і не бути. 

17. Категорія трансакційних витрат включає витрати на: 

а) пошук найдешевших ресурсів;  

б) визначення рівня кваліфікації найманих робітників; 

в) ведення справи у суді;  

г) всі відповіді правильні;  

18. Яке з визначень не характеризує звичайну акцію: 

а) власник акції – співвласник підприємства;  

б) акція дає право її власнику приймати участь в керуванні підприємством. 

в) акція дає право її власнику на отримання щорічного доходу, величина якого фіксована; 



г) акція дає право її власнику на отримання щорічного доходу, величина якого залежить від 

результатів роботи акціонерного товариства за рік; 

19. Товарна біржа – це: 

а) ринок купівлі-продажу товарів у кредит; 

б) ринок реалізації товарів; 

в) особливий ринок, на якому купують і продають великі партії товарів; 

г) ринок оптової реалізації товарів. 

20. Величина дивіденду залежить від: 

а) курсу акції;  

б) попиту на акції;  

в) пропозиції акцій;  

г) всі відповіді неправильні. 

21. Від яких чинників залежить ціна землі: 

а) розміру ренти; 

б) ставки позичкового відсотку; 

в) попиту на землю; 

г) всі відповіді правильні. 

22. Національне багатство – це: 

а) природні ресурси та культурні цінності;  

б) природні ресурси та людські ресурси; 

в) засоби виробництва, природні ресурси, матеріальні та культурні цінності; 

г) створені та нагромаджені культурні цінності. 

23. Проміжні товари та послуги виключаються  при рахуванні ВВП для того, щоб: 

а) спростити процедуру розрахунків;  

б) виключити вплив інфляційного зростання цін; 

в) уникнути перебільшення в оцінці обсягу національного виробництва; 

г) досягти можливості зіставляти показники ВВП за кілька років. 

24. Чинниками економічного зростання можуть бути: 

а) кількість та якість природних ресурсів;  

б) кількість та якість трудових ресурсів; 

в) технології, що застосовуються у виробництві;  

г) всі відповіді правильні. 

25. Інтенсивні чинники економічного зростання включають: 

а) розширення виробничих площ;  

б) підвищення кваліфікації робітників; 

в) зменшення якості сировини;  

г) зростання витрат палива. 

26. Співвідношення між валютними надходженнями в країну і платежами, які країна здійснює 

за кордон за певний проміжок часу, – це: 

а) торговельний баланс;  

б) платіжний баланс;  

в) державний бюджет;  

г) всі відповіді неправильні. 

27. Що є об’єктивною основою становлення та розвитку світового господарства: 

а) міжнародний поділ праці та його поглиблення; 

б) розвиток НТП, підвищення продуктивності праці; 

в) політичні зміни у світі; 

г) великі географічні відкриття. 

28. Торговельний баланс країни відбиває:  



а) усі угоди між резидентами цієї країни й іншим світом; 

б) продаж і купівлю активів за кордоном; 

в) товарний експорт і товарний імпорт країни; 

г) продаж і купівлю товарів, послуг, а також трансферти за кордоном. 

29. Принцип відносних переваг у міжнародній торгівлі вперше сформулював: 

а) Д. Рікардо;   

б) Т. Ман;   

в) А. Сміт;  

г) А. Маршалл. 

30. Чистий експорт є додатним тоді, коли: 

а) експорт більший за імпорт; 

б) експорт зменшується, а імпорт зростає; 

в) експорт та імпорт зменшуються; 

г) імпорт більший за експорт. 

 

 

Ключі до В1 

 

1 Г 11 В 21 Г 

2 А 12 А 22 В 

3 В 13 Б 23 В 

4 В 14 А 24 Г 

5 А 15 В 25 Б 

6 Б 16 Б 26 Б 

7 Б 17 Г 27 А 

8 А 18 В 28 В 

9 Б 19 В 29 А 

10 Б 20 Г 30 А 

 

  



 


